



DIVO občasnú zručenie o.z. s podporou Nadácie SPP organizuje v priebehu roka 2021 sériu amatérskych cyklistických pretekov pre deti a mládež vo veku 0-16 rokov.

Našou základnou myšlienkou je usporiadať sériu 4 pretekov v rôznych cyklistických disciplínach organizovaných na 4 rôznych miestach v Trenčíne a okolí. Na programe je individuálna časovka na asfaltovej hrádzi, XC preteky v lesoparku, preteky do vrchu na spevnenej ceste a vyvrcholením bude súťaž v jazde na prekážkovej dráhe v rámci festivalu horských filmov HoryZonty. Tu bude aj celkové vyhodnotenie celej série pretekov.

Náš plán je organizovať preteky nasledovne, pričom miesto nie je ešte záväzne stanovené, a príp. sa môže zmeniť vzhľadom na objektívne skutočnosti:

- 12. jún 2021           individuálna časovka na asfaltovej hrádzi na Ostrove (príjazdová cesta k elektrárni)
- 4. september 2021 XC preteky v lesoparku Brezina
- 9. október 2021     preteky do vrchu na spevnenej ceste
- 13. november 2021 jazda na prekážkovej dráhe Tour de HoryZonty v zátokke pokoja, vyhodnotenie celej série pretekov

Naším hlavným cieľom je podporiť záujem o cyklistiku a jej rôzne formy a podoby u detí a takisto ich rodičov. Orientujeme sa hlavne na tých, ktorí sa športu nevenujú profesionálne, práve naopak chcú si užiť čas na bicykli, spoznať niečo nové a popri tom si aj zasúťažiť.

Ak Vás táto myšlienka zaujala a chceli by ste ju nejakým spôsobom podporiť ponúkame Vám možnosť spolupráce. Budeme radi za vecné dary (pre víťazov, príp. pre organizáciu pretekov); finančný príspevok na zabezpečenie plynulého a úspešného chodu; dobrovoľnícku účasť na pretekoch ako výpomoc; a hlavne zdieľania a propagovania myšlienky Cyklo DIVOČinov.

My Vám na oplátku ponúkame priestor pre Vašu propagáciu na mieste, na našej stránke [www.divozdruzenie.sk](http://www.divozdruzenie.sk), na instagrame [instagram.com/divo\\_zdruzenie](https://www.instagram.com/divo_zdruzenie) a na facebooku [facebook.com/divozdruzenie](https://www.facebook.com/divozdruzenie).

DIVO občasnú zručenie o.z.



